

Jura karbantartási kisokos

Ne feledje, a tiszta, karbantartott kávéfőzőn keresztül juthat csak prémium színvonalú ital a csészéjébe. Az ehhez szükséges három, rendszeresen elvégzendő feladat a következő: Tisztítás, vízkőoldás, és a szűrő cseréje. Mindössze ennyi.

Az ezekhez kapcsolódó fontosabb tudnivalókat foglaltuk most össze Önnek.

Programok magyarázata

1, Tisztító program

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a megfelelő tisztításon az elkészült kávé minősége is múlhat. Fontos tehát, hogy odafigyeljen a készülék rendszeres karbantartására, ezzel a hosszú távú minőségmegőrzést is megcélozva.

A készülékekbe alapesetben automatikus tisztítóprogramok is be vannak programozva. A megfelelő Jura tisztító tableta jelenlétében, egy gombnyomással elindul a tisztítási folyamat. Az automatikus tisztítóprogram a teljes folyamatot irányítja. Legyen szó akár a főzőegységről, akár a kávékifolyóról, a korszerű alapanyagoknak köszönhetően, mindenféle szennyeződés és zsíros lerakódás egyszerűen eltávolítható. **A Jura tisztító tableta gondoskodik arról, hogy a kávégéppel lefőzött ital minősége mindig kifogástalan legyen.**

[A Jura tisztítótablettát itt vásárolhatja meg.](#)

A tisztítóprogram elindítására 180. kávé lefőzése után kerül sor, automatikusan, azonban a funkció manuálisan bármikor bekapcsolható a két tisztítási ciklus között is. A program elindítása után a készülék kéri a csepegtetőtálca és a zacskiók kiürítését. Ezen kéréseknek akkor is eleget kell tenni, ha amúgy a tálcák üresek, mitöbb, 10 másodpercig kihúzva kell hagyni őket, hogy a folyamatban tovább léphessünk. Ezután következik az öblítés, majd a program kéri a tisztítótableta behelyezését, melynek minden esetben a porkávé nyíláson, illetve ennek hiányában a készüléken külön erre a célra dedikált, általában annak tetején helyet kapó nyíláson keresztül tehetünk eleget. Ezt követően, kb. 15 percen keresztül a készülék többször is átöblíti a rendszert, majd kéri mégegyszer a csepegtető tálca ürítését.

2, Vízkőoldó program

A Vízkőoldó program azokat a részeket mossa át, amelyek vízzel érintkeznek, ezáltal ki vannak téve a vízkőlerakódás veszélyének. Ezek a helyek a kazán, a vezérlőselepek, átfolyásmérő és a csőrendszer. A Jura vízkőtelenítő tableta egy savas oldatot képez. Két fázisra oszthatjuk a folyamatot, mely a savazás, majd a friss vízzel való öblítés.

A Jura kávégépek beépített öblítő- és tisztítóprogramjai az eredeti JURA tisztítószerrel használva biztosítják a TÜV-tanúsítványú higiéniát és tisztaságot!

Premiumshop24.hu